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A Kiskunhalasi Szakképzési Centrumban lezárult az Európai Unió támogatásával a Széchenyi 

2020 Program keretében megvalósuló „Idegen nyelvi készségek fejlesztése” című pályázati 

felhívásra benyújtott „Idegennyelv-tudás, híd a munka világába” elnevezésű projekt. 

A GINOP-6.1.3-17-2018-00027 kódszámú projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai 

Szociális Alap társfinanszírozásával valósult meg. A támogatás mértéke 149.99 millió Forint 

volt, amely vissza nem térítendő támogatás. 

A projekt átfogó célja az volt, hogy a 16 év feletti, a Szakképzési Centrum járásaiban 

(Kiskunhalasi, Kiskőrösi, Bácsalmási, Jánoshalmi, Kiskunmajsai, Kiskunfélegyházi) 

lakóhellyel rendelkező, legfeljebb középfokú végzettséggel, vagy szakképesítéssel 

rendelkező potenciális célcsoporttagok idegen nyelvi kompetenciájának 

fejlesztésével hozzájáruljon a foglalkoztatás bővüléséhez és a gazdaság versenyképességének 

növeléséhez. 

Közvetlen célunk volt az, hogy az érintett célcsoportból legalább 1000 fő bevonásra 

kerüljön az idegen nyelvi kulcskompetencia fejlesztését célzó képzési programokba. A 

munkahely megtartásában, illetve munkahely szerzés esetén jelentős szerepe van az 

idegennyelvtudásnak, amely ma már sok esetben alapkövetelményként szerepel a munkaerő-

piaci elvárások listáján. A célcsoport idegen nyelvi tudásának megerősítése a munkaerő-piaci 

esélyeik növelésén túl növeli a hosszú távú alkalmazkodó képességüket is. Az idegen nyelvi 

készségek megszerzésével, fejlesztésével nyitottá válnak más nemzetek kultúrájának, 

szokásainak megismerésére, valamint növekszik a hajlandóságuk új ismertek megszerzésére. 

A képzések során kiemelt figyelmet fordítottunk arra, hogy a nyelvtanulás digitális eszközök 

támogatásával valósuljon meg. Ehhez nyújtott segítséget a tagintézményeinkben kialakított 

négy digitális nyelvi labor, ahol képzéseinket korszerű informatikai eszközök segítségével 

valósítottuk meg. A projekt lehetőséget teremtett a tagintézményeinken belüli minőségi 

nyelvoktatás megteremtésére, a későbbi nyelvi képzések szakmai alapjainak, 

infrastruktúrájának felépítésére. 

A projekt 2019. április 1. és 2022. február 15. között zajlott a Kiskunhalasi Szakképzési 

Centrum tagintézményeiben, Kiskunhalas, Kiskőrös és Kiskunfélegyháza városokban. A 

programba 1000 fő került bevonásra, amelyből 700 fő a Centrum tanulói közül került ki, a 

fennmaradó 300 fő pedig az érintett járások lakosaiból. Kiemelkedő teljesítmény, hogy 

mindösszesen 13 % morzsolódott le a program során. 82 fő a centrum tanulói közül, illetve 49 

fő a külsős tanulók közül. A 149,99 millió forint európai uniós támogatás segítségével, több 

mint 860 fő eredményesen, azaz tanúsítvány megszerzésével teljesítette az idegen nyelvi 



képzést. A programnak köszönhetően, felkészültebb munkavállalók állnak rendelkezésre a 

gazdaság számára, és ezzel közvetve segíti a hazai foglalkoztatottság bővítését, valamint erősíti 

a gazdaságot. 

  

Megvalósítási helyszínek: 

Kiskunhalasi SZC Vári Szabó István Szakképző Iskolája és Kollégiuma 

6400 Kiskunhalas, Kazinczy u. 5. 

Kiskunhalasi SZC Dékáni Árpád Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája 

6400 Kiskunhalas, Kossuth u. 23. 

Kiskunhalasi SZC Kiskunfélegyházi Kossuth Lajos Szakképző Iskolája és Kollégiuma 

6100 Kiskunfélegyháza, Kossuth u. 34. 

6100 Kiskunfélegyháza, Kun u. 2. 

Kiskunhalasi SZC Kiskunfélegyházi Közgazdasági Szakgimnáziuma 

6100 Kiskunfélegyháza, Oskola u. 1-3. 

Kiskunhalasi SZC Kiskőrösi Wattay Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és 

Kollégiuma 

6200 Kiskőrös, Árpád u. 20. 

  

További információ kérhető: 

Csúzdi Zoltán kancellár 

+36 (77) 738 837 

www.kiskunhalasiszc.hu 


